

今明两天 我们在中国国花园等您

2017 洛阳晚报读者节活动精彩不断，
服务读者内容多，还有机会赢大奖

2017 晚报
读者节



演员们在读者节活动现场彩排

□记者 李岚 文/图

“上午看到晚报上刊登的读者节攻略，我就想先来‘探探路’，没想到赶巧欣赏到节目了。”昨日下午，在中国国花园西门内广场的2017洛阳晚报读者节主舞台前，家住新村花卉市场附近的牛先生看到演员们正在彩排，就微笑着驻足观看。

16时许，《洛阳晚报》记者在现场看到，在中国国花园西门内广场，北侧已

竖起了读者节会场展位分布图，大家通过它可对各个活动区分布和位置一目了然；南侧则有一面大型“二维码墙”，上面印有洛阳晚报官微和旗下所有微信公众号，如洛报教育、洛报健康、洛报旅游、洛报热线君等，大家只要通过微信“扫一扫”并进行关注，以后就能掌握其推送的新闻和信息！

今明两天，2017洛阳晚报读者节将在中国国花园精彩亮相。活动多多，内容多多，礼品多多，我们期待您的到来哦！

活动一 与记者、编辑面对面，义务红娘来牵线

《洛阳晚报》记者、编辑将和读者面对面交流，帮读者解决问题；现场会设置姻缘墙，张贴优秀单身男女的资料，6名义务红娘会在现场随时免费登记信息，为有缘人“牵线搭桥”。

活动二 摄影记者来拍照，晚报请您上头条

读者持2017年或2018年《洛阳晚报》订报发票，就能享受由《洛阳晚报》摄影记者独家拍照的特权，并可获赠一张印有《洛阳晚报》报头和本人照片的“报纸”，圆读者“上头条”的梦。

活动三 水电气暖一一问，名律师在身边

水电气暖、法律咨询……13家职能部门及与百姓生活密切相关的服务行业负责人将现场答疑解惑；10位资深律师将免费为市民提供专业解答，我市知名医疗专家将免费为读者体检和义诊。

活动四 精彩演出乐翻天，参加活动赢奖品

专业演员将带来好听、好看的节目，市民可免费观赏市儿童剧团大型歌舞剧《洛城童梦》，并参加洛阳晚报官方微信公众账号(lywb20)的“砸金蛋”赢奖品活动。

活动五 现场订报有大奖，各项福利送不停

如果市民现场订《洛阳晚报》，在现有订报优惠的基础上，可额外获赠5盒牛奶；商业、地产、家装等多年持续支持《洛阳晚报》的商家将设立展位，向晚报读者回馈礼品；洛阳晚报“购时惠”线上购物平台也将推出优惠活动。

温馨提醒：此次活动不收门票，市民可免费参加。今天活动时间为9时至17时，明天活动时间为9时至16时30分。2017洛阳晚报读者节现场位于中国国花园西门内广场，大家可乘坐37路、49路、68路、77路和601路公交车在牡丹桥南头下车，往北（牡丹桥方向）步行约300米即到。

歌剧《党的女儿》在我市上演



《党的女儿》剧照

昨晚，民族歌剧《党的女儿》在洛阳歌剧院上演。该剧由著名剧作家阎肃、作曲家王祖皆等根据20世纪60年代家喻户晓的同名电影改编。

该剧讲述了1935年江西苏区红军北上抗日，杜鹃坡一片白色恐怖，共产党员田玉梅死里逃生，坚持带领群众与敌人斗争，为保护乡亲给游击队送盐被抓后慷慨就义的故事。该剧于1991年由总政歌剧团搬上歌剧舞台，2015年大同市歌舞剧院在全国首次获得剧目移植授权，将这部经典歌剧再度搬上舞台。

记者 潘立阁 摄影报道

2017年河南省中等职业教育技能大赛酒店服务赛项在洛举行 大赛点亮人生 技能改变命运

□记者 金曦 通讯员 谭洁

娴熟的托盘技能、利索的台面铺设、标准的餐具摆放、专业的拉椅让座……昨日上午，2017年河南省中等职业教育技能大赛酒店服务赛项在洛开赛，来自全省各地中等职业学校的121名参赛选手同场竞技，一展风采。

本次大赛由河南省教育厅、河南省人力资源和社会保障厅主办，旨在通过以赛促教，教赛融合，推进职业教育教育教学改革，全面提高中等职业教育教育教学质量。

其中，于10月13日、14日在洛举行的酒店服务赛项为个人赛，包括“中餐宴会摆台与服务”“客房中式铺床”“酒店服务综合技能”三个分赛项，从选手现场实操、专业理论和英语口语试、仪容仪表等方面考评打分。

记者在大赛现场看到，身穿职业装的参赛选手个个朝气蓬勃，在规定时间内一次完成台布铺设、一次性定位摆放餐具、餐巾折花一次成型，托盘托送灵活、自如，中式铺床开单、抛单一次成功，床单包角平整统一，动作娴熟，姿态优美。

洛阳旅游学校副校长李淑珍介绍，河南省中等职业教育技能大赛部分赛项多次选择在洛阳举行，是因为我市中等职业教育技术水平在全省领先，洛阳旅游学校也多次在大赛中摘金夺银。

据悉，2017年河南省中等职业教育技能大赛学生组比赛，同时是河南省参加2018年全国职业院校技能大赛中职组比赛的选拔赛，最终，根据大赛成绩，佼佼者将代表我省参加全国比赛。

洛阳“最强小孩”亮相京城



活动现场

近日，首届法治政府建设暨创新发展论坛在北京举行。来自全国的法治专家、政法学者和基层政法单位、政法院校、律师事务所及新闻媒体、企业界代表200余人参加了活动。

我市22名“最强小孩”表演的诗朗诵《小小的我》，感情质朴而真挚，赢得了热烈掌声。《最强小孩》是由中国教育电视台倾力打造的一档展示少儿情商、智商、体能、艺能和文化礼仪及国际视野等综合素养的文艺节目。栏目组今年4月来到洛阳，通过在我市举办的30余场活动，选拔出近百名才艺少年。

吴明 摄影报道

